



“跨境超市”进入二七商圈 扫二维码就能实现“买全球” 不会上网的大妈们 也能享受“海淘”的乐趣

位于郑州最繁华的商圈——二七商圈内的大上海城三楼,2000多平方米的面积装修即将进入尾声,展现在大家面前的将是保税国际在郑州市区的第一家直购中心。在线上线下融合趋势下,逛街的场景正在发生改变。逛“跨境超市”,扫二维码,就能买到全世界的商品,“买全球”来得更为便利和真实了。 郑州晚报记者 徐智慧

跨境电商纷纷线下布局

5月2日,中大门保税直购体验中心开放,展厅三个区域:E贸易体验区、一般贸易区和出口展销区。消费者不仅可以从中大门网站下单,也可以在中大门体验区现场下单,实现线上线下一体化运营。

保税国际董事长宋铭杰介绍,位于大上海城的保税国际的直购中心,30%的产品为只能在国外买到的商品,属于跨境电子商务E贸易范畴,顾客可以体验下,但是不能带走,可以通过扫二维码形成电子订单,保税国际通过海外仓发

货,邮寄到消费者家中。70%的商品为清过关、完过税的商品,可以直接购买。位于金岱产业园1号楼的保税国际的另外一个体验中心国庆节期间也将开放。

纵观国内其他城市,浙江、山东、湖南等地都有跨境电商的落地体验中心,O2O成了跨境电商发展的最重要的一个特点。这一模式让“海淘”不再是年轻人的专利,而那些不懂互联网、不会上网的“叔叔”、“阿姨”们也能赶上潮流,享受“海淘”的乐趣。

亲身体验拉动跨境消费

以信息网络技术为手段的电子商务发展至今,也不过短短十几年的时间。对于更多的80后、90后来说,网购已经成为消费习惯,但是对于很多中年人来说,更多的是在线下购买商品。

郑州大学电子商务系主任赵亮分析,中老年人不经常上网,需要有一些方式刺激他们在网上消费。按照去年的数据,网络零售

市场交易规模占到社会消费品零售总额的10.6%。作为商家来讲,扩大自己的影响,树立起自己的品牌,需要线上线下的融合。在一些商场内,所见即所得,看到了就可以买走,而跨境电商体验店内的一部分商品消费者并不能直接购买,这样可以把线下的消费者引流到线上,进而影响消费者的消费习惯。

跨境交易 O2O 平台体系初步建成

郑州市商务局电商办相关负责人介绍,目前跨境电商纷纷线下布局,跨境交易 O2O 平台体系初步建成,为建设郑州国际商都打下坚实基础。自跨境电子商务服务试点开展以来,截至6月23日,总业务量为1526万单,货值约13亿元。进口国家56个,出口国家71个。

此外,电商聚集效应也初步显现,截至5月20日已完成海关备案企业609家,入驻企业103家。网易、蜜芽宝贝、密

淘、菜鸟等国内前几位的电商平台已陆续签约入驻;苏宁易购、亚马逊、WISH、敦煌等知名平台已进入最后合同拟定阶段。除京东、一号店、走秀网尚在洽谈联络中,其余已基本实现跨境电商龙头企业的全方位引入,已具备产业化运营的基础条件。

值得注意的是,全球物流集疏系统也初步建成。河南保税物流中心与中国邮政合作,打造“E速达”物流特色产品。

链接 我市已认定备案156家电商企业

为了更好地管理和服务于我市的电商企业,根据《河南省电子商务企业认定办法》和《河南省电子商务企业认定细则》相关要求,郑州市对全市平台

类、应用类、服务类电子商务企业进行认定备案。记者昨日从市商务局电子商务办公室获悉,目前我市已有156家企业认定备案为电子商务企业。

河南投资集团 筹备PPP发展投资基金

成为全国第一只获得国家批复的PPP基金
总规模1000亿元,未来可撬动万亿资本

去年以来,国务院和有关部门出台了一系列政策文件鼓励推行PPP模式,全国各地都在积极探索和推广应用,河南也不例外。

6月份,河南省财政厅发布了《河南省PPP开发性基金设立方案》,宣布河南设立50亿元基金投资PPP项目,以撬动更大规模的社会资本参与我省基础设施和公共服务设施领域项目建设。

昨日下午,河南省发改委召开了全省政府与社会资本合作(PPP)项目推进会议,旨在推动我省PPP项目加快实施。

据悉,今年6月份,国家发改委批准河南投资集团筹备PPP发展投资基金,总规模1000亿元,成为全国第一只获得国家批复的PPP基金,基金管理机构注册登记后将以私募的方式积极吸引工商企业、投资

机构、社保基金等机构投资者参与。

“1000亿元只是母基金,以它为基础,未来可以撬动万亿资金。”河南投资集团相关负责人表示。

此外,据省发改委统计,截至今年5月底,已有283个项目纳入全省PPP项目库,总投资2340亿元。按照省政府工作部署,筛选了106个示范项目,正在协调推进,其中80个项目已经落实社会投资主体,40个项目已经开工建设。

“由于制造业投资增速继续回落,新开工项目严重不足和资金供应持续紧张,投资下行的压力仍然较大,促投资稳增长仍是当前工作的重点。”省发改委相关负责人说,各地市必须积极创新投融资机制,加快PPP项目实施。 郑州晚报记者 赵柳影

揭秘“养心救命”的秘籍
为“心脑血管病人”指点迷津

《养命先养心》 免费赠送



每天阅读10分钟,
远离猝死和偏瘫!

心脏是人体的“发动机”,主宰着人体的血液供应、身体健康,甚至寿命的长短。中老年人常见的高血压、高血脂、脑中风、冠心病等心脑血管疾病,都因为心脏病变而起!专家指出:“养心就是养命”,治疗心脑血管疾病,“从心而治”才能康复!

养命先养心,激活心动力

如何才能激活心脏动力?如何选择最有效的养心秘籍?心肌细胞被激活、心脏动力全面恢复后,高血压、高血脂、脑中风、冠心病,会带来哪些意想不到的改善?建议您阅读最近风靡全国的畅销科普书籍《养命先养心》一书。该书站在当今医学的最前沿,旗帜鲜明地提出:只有清心+疗心,才能激活心动力!

该书一看就懂,一学就会,指导每一位中老年朋友,参照书中的养心方法,为心脏和大脑持续补充“氧气”,通过激活和恢复心脏动力,从根本上调理心脑血管疾病。很多读者看完本书后表示,这么多年吃药、打针、学养生都不见好,没想到激活心动力这么管用!

每天阅读10分钟,救心救脑救性命

据悉,《养命先养心》一书,已经让成千上万的高血压、高血脂、心脏病、脑中中风患者从病痛、迷茫中,找到了最科学、最有效的“养心疗法”,体会到心脏动力恢复后,身体带来的巨大改善。据很多老年朋友反映,通过“养心疗法”的系统调理,很多人睡眠香甜了,手脚感觉有力气了,头晕头痛的现象消失了,胸口也不难受了。很多常年在床的脑溢血后遗症患者,能握筷子,吃饭不用人喂了,说话连贯了,再也不用拖累家人了。

“养心疗法”是一种综合的、系统的养生疗法,每天阅读10分钟,就能掌握救心救脑救性命的秘籍!”对《养命先养心》一书颇有心得的赵淑华读者这样说。

为了让更多老年朋友摆脱高血压、心脏病、脑中风的困扰,让更多人掌握科学、绿色的养心方法,《养命先养心》一书即日起面向全国免费发放,本次发书活动不收取任何费用,因数量有限,每天仅限200本,送完为止!

申领
专线: 400-839-3392

每天仅限200本,送完为止
打全国免费电话领取